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第４７回自由が丘のまち運営会議議事録 

 

日    時  ：  平成２４年（２０１２年）  １月２６日（木） 

１８：３０～１９：３０ 

場    所  ：  自由が丘会館３階 

        

出 席 者  ：  別紙の通り 

 

議   題  

（報告事項） ：   ① 駅前広場の喫煙場所パーテーション設置について 

               ② 自由が丘駅周辺地区「踏み切り解消」協議会のこれまでの活動について 

 



㈱ジェイ・スピリット渡邊取締役より挨拶 

本日の議長は渡邊取締役 

 

◆議題・・・駅前広場の喫煙場所パーテーション設置について 

木村氏より説明 

昨年、目黒区から案が提示され３月までには作りたいので地元の了承をとってほしい、との事で 1 月６日

に環境保全課から説明を受けました。その他の案もあるのではないかという事でＡ～Ｄ案を提案して頂き、

１月１２日に林さんを中心に諮ったところ、意見がまとまりませんでした。意見がまとまらなかった場合はジ

ェイ・スピリットの取締役会が決定する事になっていたため、取締役会はＤ案が良いという決定をしました。

Ｄ案は上の方が斜めになっていますが、ある程度の高さが確保できるという事と歩行者には斜めの線は

目障りではないのではないかという事、また、まちの人の意見を聴いてみた所Ｄ案で良いのではないかと

いう意見も多くありました。そして翌日、地元としては D 案が良いということを、目黒区に連絡しました。そ

の時に喫煙場所の面積を広げる事はできないか、という意見がでましたが目黒区としては歩行幅員として

案どおりの幅を確保したいという事、パーテーションの高さは２ｍより高くできないので直線的な水平の線

も無理だという事でした。また、車道側にガードパイプを立てるという話がありました。白色を希望しました

が、パーテーションと同じ色調だと車や自転車が認識しにくいので広場全体で使っているものと同様のチ

ャコールグレーにしたいという事とでした。 

 

＜質疑応答＞ 

（委員）案により値段に違いはありますか？ 

→どの案も特注であり、ＪＴの予算で作成すると聞いています。 ３月中には完成予定です。目黒区からは

今回は１箇所だけを整備し今後様子を見て何か必要な事があれば対応を考える、と聞いています。三ケ

尻さん補足をお願いします。 

→（地区整備事業課三ケ尻係長）既にこの様式は発注済です。製作に１ヶ月程かかり、その後工事を始め

３月末には完成させたいと所管から聞いております。 

（東急電鉄）東急ビルのオーナーである東急不動産にはパーテーションの設置について説明されています

か？ 

→（地区整備事業課三ケ尻係長）直接の担当ではないので詳細は分かりかねますが、東急ビル通用口入

り口付近で喫煙してしまうなどご迷惑をかけていると聞いております。その対策として掲示や注意をさせて

頂いております。今回、パーテーションを設置することによりご迷惑をかけなくなると思いますが、パーテー

ション設置についての東急不動産への説明の有無については聞いておりません。（会議後確認したところ、

環境保全課から連絡済とのこと） 

→（木村氏）東急ビル通用口付近の階段に座って吸っている人がいますが、目黒区は「今後そういう人が

いないようにします」と言ったという事は聞いております。 



（東急電鉄）私の方から担当部署に話をし、私を窓口として東急不動産に説明し必要があれば三ケ尻さん

に御連絡させて頂きたいと思います。テナントさんにとっては東急ビル通用口付近の喫煙は改善されるの

か？という事と、歩道の道幅２．６ｍという事で現在よりも狭くなるので、今後どう影響するのかという事も

気になります。 

（地区整備事業課三ケ尻係長）テナントへビルの管理会社から説明されているのかいないのか、そういう

ご意見があったことは確認します。説明していないようであれば説明する必要はあると思います。 

（木村氏）改札口の横の交番の公衆トイレですが、今は古い上屋があります。それが２月中には新しい物

が設置できると思います。 

（地区整備事業課三ケ尻係長）やや遅れ気味で２月に着工し、３月中に設置と聞いています。 

（渡邊取締役）喫煙所の利用者は１日約２０００人なので、狭すぎるという事ですが様子をみて考えていき

たいと思います。また、平井氏につきましては病気でしばらく出席できないため、木村氏に代行をして頂こ

うと思っています。 

 

◆議題・・・自由が丘駅周辺地区「踏み切り解消」協議会のこれまでの活動について 

小原氏より報告・・・別紙参照 

 

以上 


